抗议韩美贸易谈判 **韩三名议员绝食**

包括两名前内阁部长在内的三名韩国议员 27 日在首尔举行绝食活动,抗议 韩国与美国正在举行的贸易谈判已进入最后阶段。 韩美自由贸易谈判。韩美自由等国域体估计,双方很可能在事相内达成协议。一些韩国国员认为,三名议员举行绝个人影响,为自己拉选票。

绝食的三名议员是前保健福利部长官金槿泰、前保健福利部长官金槿泰、前法务部长官于正培和独立派议员任钟印(音译),共中金槿泰和千正培被认为是总统候选人热门人选。三人当天在韩美举行贸易谈判的酒店前搭起帐篷,散发传单,开始绝食活动。

曾任开放国民党前主席的金槿泰指出,韩美自由贸易协定将给韩国带来"巨大的不幸和灾难",他本人"别无选择",只有绝食抗议引起政府注意。自韩美去年2月份举行自由贸易谈判以来,各种抗议活动不断。25日,7000多人在美国驻韩大使馆前示威,抗议自由贸易谈判。

抗议者认为,美国经济规模15倍于韩国,韩国在谈判中处于劣势,韩美贸易是侏儒和巨人之间的博弈。不少人担心,自由贸易协定将对韩国农业、汽车等行业产生巨大冲击。

但双方官员对达成协议 乐观,本周内完成谈判几成 定局。外交通商部通商交涉 本部长金铉宗 27 日说:"协 议 90%都已经谈妥,当然剩 下的 10%会很困难。韩国多 数议员也支持签署自由贸易 协定。

俄警告美不要打伊朗

英将冻结与伊朗的双边官方往来,一女人质即将获释



唯一一名女人质法伊·特尼与家人合影 (资料照片)

俄罗斯外交部 26 日发 布名划 俄罗斯联邦外交政 策研究》的文件,严厉批评 美国过度依赖武力,警告美 国不要对伊朗动武,同时表 示,如果美国将俄罗斯视为 平等伙伴,莫斯科愿意与华 盛顿合作解决全球范围内 的危机。

而在围绕伊朗的最新 事态方面,英国外交大臣玛 格丽特·贝克特 28 日说,在 23 日在波斯湾水域巡逻时 被伊朗扣押的 15 名英海军人质危机结束前,英将冻结与伊朗的双边官方往来。英国防部同日公布证据称,英军人员遭到伊朗方面扣押时位于伊拉克水域。伊朗方面则仍然坚称事发地位于伊朗水域。

但美联社 28 日援引伊 朗外长穆塔基的话说,唯一 一名女性水手法伊·特尼将 于 28 日或 29 日获释。穆塔 基认为,扣人事件不大可能 进一步升级,他暗示英军当时只是误入伊朗水域。

警告美国也批伊朗

美联社认为,文件显示 了俄正在增长的信心和经 济实力,它对美发出强烈信 号,即尽管两国可以合作, 但俄不会跟在美后边接受 其领导。

文件特别警告美国不要对伊朗发动军事打击,敦促美国应避免使紧张局势扩大化,并援引去年8月伊朗前总统哈塔米访问美国的例子说明,美国有可能与伊朗达成妥协。

文件说,"试图给德黑 兰贴上'邪恶轴心'和声明 有必要在德黑兰实现政权 更迭的举动……都会激化 局势。"文件批评说,美国的 战略正将全世界拉入围绕 伊朗产生的大规模危机,而 伊朗事实上有助于实现阿 富汗和中亚地区的稳定。

文件同时批评伊朗"不具建设性"的立场。美联社认为:"这反映出莫斯科对伊朗拒绝依照联合国安理会要求中止铀浓缩活动已越来越愤怒。"

布莱尔称赞士兵不抵抗

贝克特 28 日在英议会告诉议员:"我们眼下正处在外交活动新阶段。在这一阶段,我们需要把所有注意力集中在解决这件事上。因

此,这件事解决之前,我们将冻结(与伊朗的)所有其他双边事务。"英外交部同日说,英将中止与伊朗的所有官方往来,暂停向伊朗官员发放签证。与此同时,英将暂停政府支持的团体与伊朗开展贸易往来。

英首相布莱尔当天说,现在是向伊朗方面增加压力的时候。"无论如何,伊朗都没有理由扣留他们,这完全不能接受、错误和非法"。

布莱尔说,他认为,英海军人员遭遇6艘伊朗船只后,做出明智举动,没有抵抗。"如果他们卷入军事冲突,无疑会造成严重人员伤亡。我认为,他们做出正确的决定,做法完全明智"。

英美否认有军事行动

3月27日,有媒体报道 说,英已经派军队前往伊朗 拯救被扣押的海军士兵。这 一消息传开后,国际原油价 格立即上涨,涨幅达到5美元,每桶油价超过68美元。 英国防部一名女发言人28 日对此予以否认,称这种说 法"完全没有事实根据"。

与此同时,正在波斯湾进行大规模军事演习的美军也否认伊朗向一艘美海军军舰开火的传闻。美国白宫国家安全委员会发言人戈登表示,没有情报显示有任何情况发生。

史先振 新华社 综合

海面上升威胁全球6亿人口将遭淹?

英国 27 日出版的期刊《环境与都市化》刊文说,因全球升温、海平面上升,全世界大约 6.34 亿生活在海拔 10米以下地区的居民有被洪水和风暴淹没的危险。

美联社说,这篇文章第一次明确揭示了地势低而人口密集的区域在气候变化威胁面前令人担忧的未来,并为从纽约到东京的许多大城市敲响了警钟。

这一研究文章由英国国际环境与发展研究中心戈登·格拉纳亨和美国的一些环境研究权威人士联合执笔。文章分析了全球低地与人口分布情况,数据堪称惊人。

若把高出海平面不足 10 米的区域称为"低地",则全 球共有 6.34 亿人生活在低地 区域内,且这一数字还在不 断上升。海平面上升情况又 如何?据政府间气候变化专 业委员会 (IPCC)2 月公布的 数字,截至本世纪末,海洋 上升 18 厘米至 53 厘米。这 将使飓风、台风等来势更猛。 不仅如此,随着格陵兰海域、 北冰洋西部冰层加速融来, 快,可能达到每个百年上升 1 米有余。

美联社援引 IPCC 将于下周发布的文件草案说,按照当下人口分布,到 2080 年左右,每年大约1亿人口会遭遇洪灾。

格拉纳亨等人的文章预测说,亚洲可能是海平面上升与洪水威胁面前最脆弱的地区。文章说,6.34亿低地居民中,大约四分之三住在亚洲。

邵馨莲 新华社

